
 
Budapest- 2025.09.05: A Palesztin Állam Magyarországi Nagykövetsége mély 

aggodalmát fejezi ki amiatt, hogy magyar magas rangú tisztviselők a közelmúltban 

fogadták Jossi Dagant, a megszállt palesztin területen működő illegális telepes tanács 

elnökét. 

Az izraeli telepek a megszállt Ciszjordániában, beleértve Kelet-Jeruzsálemet is, 

nemzetközi jog szerint illegálisak, sértik a Genfi Egyezmény IV. cikkét és számos ENSZ 

Biztonsági Tanácsi határozatot, amelyek egyértelműen kimondják, hogy az izraeli 

telepek a megszállt Ciszjordániában, beleértve Kelet-Jeruzsálemet, illegálisak és 

érvénytelenek. Az Európai Unió következetesen megerősítette ezt az álláspontot, és a 

Nemzetközi Büntetőbíróság Római Statútuma háborús bűnökként sorolja fel a 

telepeket. Ezért a telepes vállalkozás vezetőjének fogadása, amely a megszállás egyik 

központi eszköze, ellentmond bármiféle elköteleződésnek a nemzetközi jog, az EU 

álláspontja és a palesztin területeken lévő telepek illegális voltáról tett nyilatkozatok 

mellett. 

Jossi Dagan a telepbővítések egyik legfőbb szószólója, és egy olyan mozgalmat képvisel, 

amely közvetlenül felelős a kisajátításért és a földek elkobzásáért. Az általa képviselt 

telepesek terrorcselekményei, valamint a fegyvertelen palesztin civilek, otthonaik, 

földjeik és tulajdonaik elleni mindennapos támadások jól dokumentáltak és a helyszínen 

is nyilvánvalóak. 

Csak a múlt hónapban telepesek támadták meg a palesztin Taybeh falut, és felgyújtották 

a térség egyik legrégebbi keresztény templomát. Az ilyen incidensek és uszítások 

világosan mutatják, hogy a telepek és a telepesek terrorizmusa elválaszthatatlan 

egymástól, s mindez veszélyezteti a békét, a biztonságot és az együttélést. 

A Nagykövetség hangsúlyozza, hogy az őszinte barátság a palesztin néppel, valamint a 

nemzetközi jog tisztelete megköveteli az illegális telepes vállalkozás képviselőivel való 

mindenfajta normalizáció elutasítását. Felszólítunk minden békepárti partnert, hogy 

álljanak ki határozottan, és támogassák a palesztin nép szabadsághoz és 

függetlenséghez való jogát.Vége. 
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